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Kvalitet, miljö & arbetsmiljöpolicy 
Nedan är Absolent AB:s kvalitets-, miljö- och arbetsmiljöpolicy definierade. 

Kvalitetspolicy
Absolent AB:s kvalitetsarbete präglas av:
· Att möta kundernas förväntningar på produkter, processer och personal som ett premiumvarumärke. 
· Att ständiga förbättringar är en del av vår vardag där samtliga medarbetare är aktivt engagerade samt deltar i att förbättra vårt kvalitetsarbete och ledningssystem. 
· Att uppfylla kunders och andra krav som ledningen beslutat om.

Miljöpolicy 
Absolent AB:s verksamhet syftar till:
· En successivt bättre global miljö genom våra produkters prestanda vilka förbättrar våra kunders processutsläpp till luft. 
· Vi strävar efter en effektiv användning av material och energi i vår produktion, hanterar kemikalier och avfall på rätt sätt.
· Vår verksamhet sker efter tillämpliga krav, att följa lagstiftning, uppfylla myndighetskrav och andra krav som ledning beslutat om.
· Att förebygga förorening och ständigt förbättra vårt miljöarbete och ledningssystem.

Arbetsmiljöpolicy 
· Absolent AB ska ha en säker och hälsosam arbetsmiljö, såväl fysiskt, psykiskt som ur ett socialt perspektiv. En bra dag på jobbet innebär för oss, en rimlig balans mellan människa, maskin och organisation.  
· Vårt grundkrav är att tillämpliga krav uppfylls och vi sätter säkerheten först genom att ha god kunskap inom arbetsmiljöområdet. Vi åtar oss att eliminera faror och minska arbetsmiljörisker.   
· Tillsammans utvecklar vi vår arbetsmiljö genom ständiga förbättringar samt uppmuntrar till att incidenter, faror, risker och möjligheter rapporteras och hanteras.  
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